Карточка «Феодалы и крестьяне»

1. Установите соответствие букв и цифр.

	А) сословия
	1. лицо, получившее земельное владение на определенных условиях

	Б) рыцарь
	2. в средневеково Европе крупный земельный собственник – феодал

	В) вассал
	3. Конный воин

	Г) феод
	4. Большие группы людей, которые отличаются друг от друга закрепленными за ними правами и обязанностями, передающимися по наследству.

	Д) сюзерен
	5.Земля, дававшаяся на определённых условиях  в фактическое наследственное владение.

	А-
	
	Б-
	
	В-
	
	Г-
	
	Д-
	


2.Исключите лишнее понятие, объясните почему.

А) герцог, граф, король, барон, крестьянин, виконт.

Б) турнир, герольд, феод, девиз, повинность, герб.

3. Заполните пропуски в предложениях, используя слова в скобках.

 Средневековое общество делилось на три (1…): молящиеся – (2…), воюющие – (3…) и работающие – (4…). Владельцы земли – (5…), раздавали земельные наделы  (6…)  за (7…) службу, становясь для них (8…). Так выстраивалась (9…) пирамида.

(Рыцарство, вассальная, вассалам, духовенство, феодалы, военную, крестьянство, сословия, сеньорами).

4.Разгадайт путаницу.
Переставьте буквы в словах и у вас получится…

1) Объединение крестьян одной или нескольких деревень – «БИЩОАН» - …

2) Система земледелия, основанная на чередовании яровых и озимых посевов с паром «ЛЕХОТЕПЬР» - …

3) Обязанности крестьян по отношению к феодалу – «СОТОПНИНИВ»- …

4) Работа крестьянина в хозяйстве феодала – «ЩАБИРАН» - …

5) Сословие, предназначение которого работать – «ТЕВЯКСОРТНЬС» - ,,,

